

★获第十二届中国戏剧节最高荣誉——优秀剧目奖 主演刘昌东获单项奖最高荣誉——优秀表演奖  
★实现郑州市豫剧院在全国戏剧节最高奖项上的突破

# 《斗笠县令》蟾宫折桂

本报重庆专电 记者 李颖 文 李焱 图

为期16天的第十二届中国戏剧节昨晚在重庆歌剧院盛大落幕。作为参赛入选剧目，由郑州市豫剧院精心打造的新编历史剧《斗笠县令》摘得大赛的最高荣誉——优秀剧目奖，主演“县令”的饰演者刘昌东获单项奖的最高荣誉——优秀表演奖。实现了郑州市豫剧院在全国戏剧节最高奖项上的突破。

## 角逐戏剧界最高奖项

由中国文学艺术界联合会、中国戏剧家协会和重庆市人民政府共同主办的第十二届中国戏剧节于10月15日~30日在重庆举行。中国戏剧节创办于1988年，是经中宣部批准设立的，每两年举办一次，是一项全国性的戏剧展演和评奖活动，也是全国戏剧界最高层次的艺术盛会。

本届戏剧节由全国各省市自治区推荐优秀剧目近百个，再经由组委会专家审定，作为地方院团的作品，《斗笠县令》与来自北京、上海等中央直属院团、省直院团的29台优秀作品被评选为参赛剧目，在戏剧节的舞台上竞逐高下，与昆曲、京剧、川剧、豫剧、秦腔、越剧、黄梅戏等戏曲剧种以及话剧、舞剧、音乐剧同台竞技。

如今，《斗笠县令》摘得大赛的最高荣誉——优秀剧目奖，主演“县令”的饰演者刘昌东获单项奖的最高荣誉——优秀表演奖，作为地方院团来

说来之不易。

## 立于舞台不足半年

27日、28日晚，《斗笠县令》亮相戏剧节，受到山城观众的热烈追捧。

作为郑州市精品战略的具体实施，《斗笠县令》从今年5月开始创作排练，到被戏剧节组委会评选为参赛剧目，整整不过半年时间。

该剧表现了清代道光年间河南怀庆(今沁阳)人曹谨担任台湾凤山县令期间平冤狱、修渠引、造福当地民众的感人故事。对曹谨这个“清官”的塑造，以强烈的艺术感染力，表现了一种连结两岸、贯通古今的“亲民”情怀，呼唤一种与执政为民一脉相承的民本思想和责任意识，具有非常强烈的历史意义和现实意义。

剧中主题与当下价值观形成强烈碰撞，“为官是当天一天，帮老百姓办事是做一件多一件”，这样的精神也与主流价值观形成统一。难得的是，《斗笠县令》更是传统戏曲现代化、地方戏曲都市化理念的践行者，配乐上大量使用交响乐，以求声腔与音乐更和谐地结合在一起，这相较于以往的豫剧更贴近现代人的审美情趣。

整个故事的背景是发生在清朝后期的台湾，作为河南人曹谨前往高雄做官，河南作为中原文化的传承地，台南高雄则是高山族、泰雅族文明的体现，南北文化的碰撞以及中西音乐的结合在剧中得到完美体现。

27日、28日两场演出受到山城人

的热捧。观众合着谢幕时的音乐节拍长时间的热烈鼓掌；叫好声和欢呼声响成一片；更有不少观众或涌向台口或长久伫立剧院，不愿离去；还有观众径直走上舞台激动地向演员竖起大拇指，连连夸赞“太好了，真正演到老百姓心里去了”。

## 荣誉接踵而至

这一幕与10月21日的在上海举行的中国上海国际艺术节上何其相似！

从创作排练到取得接踵而至的荣誉，《斗笠县令》谱写着传奇。

在9月份结束的“2011年河南省舞台艺术新剧目展演暨河南省第十二届戏剧大赛”上，《斗笠县令》从河南省直及18个省辖市的31个文艺表演团体申报的35台新创剧目中脱颖而出，入选大赛最高奖项——河南省“文华大奖”。

在河南省第九届精神文明建设“五个一工程”奖评审中成入选优秀作品。

在刚刚结束的第二届豫剧节上荣获一等奖。

10月21日晚，作为中国上海国际艺术节参演剧目，《斗笠县令》在上海人民大舞台为千余名观众精彩完成了一次中原文化与海派文化的完美对话。不仅得到普通观众的认可，连人民大舞台的董事长刘建兵也给予了该剧高度评价，并力邀该剧在春节期间或上海“两会”期间再度赴上海演出。



上图：市豫剧院院长高新军(右二)在颁奖仪式上领奖。

右图：主演刘昌东(中)在颁奖仪式上领奖。



重庆观众竖大拇指称赞。



期期精选 实惠到家

商品销售时间：2011年11月2日~11月8日

世纪联华 CenturyMart  
我努力 您方便 联华就在您身边

# 九载邻里情 感恩大回馈

“九”久情深生日庆 联华真情送好礼

活动时间：2011年11月8日  
凡2011年11月8日当天满9周岁和满99周岁(限郑州户口，以身份证登记日期为准)的顾客，可获得世纪联华赠送的生日礼物一份，数量有限，先到先得。

公司九周年 购物倍多分

活动时间：2011年11月7日~8日  
活动期间凡持VIP会员卡消费的顾客均可享受2倍积分

 可口可乐 活动日期:11.6-11.8 全场 8.5 折	 百事可乐 活动日期:11.2-11.5 全场 8.5 折	 P&G 宝洁 海飞丝·潘婷·飘柔 活动日期:11.6-11.8 全场 8.8 折	 Unilever 联合利华 活动日期:11.2-11.5 全场 8.8 折
--	--	---	---

# 厂商献礼 惊喜折扣

 三全食品 活动日期:11.6-11.8 全场 8 折	 思念食品 活动日期:11.2-11.5 全场 8 折	 伊利 活动日期:11.6-11.8 全场 8.5 折	 立白 活动日期:11.2-11.5 全场 9 折
--------------------------------------	--------------------------------------	--------------------------------------	------------------------------------

世纪联华碧波园店 世纪联华经三店 世纪联华汝河店 世纪联华天旺店 世纪联华长江店  
到店地址: 交通路与保丰街交叉口 经三路与农科路交叉口 汝河路与伏牛路交叉口 东风路与丰乐路交叉口 长江路与大学路交叉口  
团购电话: (0371)68762692 团购电话: (0371)65861052 团购电话: (0371)68706998 团购电话: (0371)63679345 团购电话: (0371)68832288

## 中超：建业主场负成都

本报讯(记者 刘超峰)29日下午，没有保级之忧的河南建业队在最后一个主场比赛中，面对只有理论上存在保级希望的成都谢菲联，并没有给中原球迷带来一场完美的中超联赛揭幕战，以2：3落败，这也是邦弗雷雷执教建业以来首个主场失利。成都队尽管获得本场比赛的胜利，但南昌

衡源逼平上海申花之后成功保级，成都和深圳降级已成定局。

比赛开始后，受形势所迫的成都队反客为主，第13分钟，客队外援罗梅罗便首开纪录。第35分钟，成都队王永鑫利用角球机会再攻入一球，将场上比分扩大为2：0。两球落后的建业队如梦方醒，分别由肖智和卡通戈脚踢头顶连进两球，顽

强地将比分扳成2：2。然而就在中原球迷以为本场比赛将以平局结束时，第84分钟，建业后防大将赵鹏禁区外推倒罗梅罗，成都队获得点球，哈坎森一蹴而就，将比分再次超出，最终成都队以3：2艰难取得本场比赛的胜利。

本周六，中超将结束最后一轮的争夺，建业将在济南挑战山东鲁能。



建业队卡通戈(前)在比赛中。 本报记者 唐强 摄

## 邦弗雷雷：后防线实在糟糕

本报讯(记者 刘超峰)中超最后一个主场谢菲联战，赛前信心满满的建业主帅邦弗雷雷，没想到会以这样的结局迎来执教建业的首个主场失利。赛后，这位荷兰籍主帅表达了对弟子们的不满，而执教的香港主裁更是受到邦弗雷雷的“抨击”。

邦弗雷雷对一向稳固的后防线点名批评，他说：“我认为我们的后卫没有做好防守任务，对于成都两个外援的限制没有做好。特别是上半场给我们带来非常大的麻烦，所以成都取得两个进球。今天裁判控制力不够，没有给我们一个公平的比赛环境，成都下半场的表现有些粗野，当然我们的队员也稍微失去控制。最后的20分钟，双方已经不是再踢球了。最后10分钟，我们被判了个没有必要的点球。”

## “全球通”杯第四届羽毛球公开赛落幕

本报讯(记者 韩文/图)29日上午，“激情绽放·羽林争冠”郑州移动“全球通”杯第四届羽毛球公开赛在郑州移动“动力100”集团客户羽毛球俱乐部落幕。郑州移动副总经理杨晓宇等人出席大赛并为获奖选手颁发奖品。

据了解，此次“全球通”杯羽毛球公开赛活动是郑州移动本着更好的服务客户、回馈客户的理念而推出的郑州移动全球通用户特权专享活动，旨在弘扬全民健身理念，同时为参赛者提供一个切磋球艺、享受快乐运动的舞台。

活动受到了广大全球通用户的热



郑州移动副总经理杨晓宇(左)为冠军选手颁奖。

烈响应，共有近200名全球通用户报名参加了此次比赛，经过近半个月的激烈角逐，最终40余位选手脱颖而出，分别夺得了其在组别单、双打比赛的前三名。付出激情，收获惊喜，优胜者在接过奖杯、证书的同时，也获得了郑州移动送出的精美G3手机。

颁奖仪式上，郑州移动副总经理杨晓宇表示，郑州移动“全球通”杯羽毛球业余公开赛将逐步成为服务于郑州市羽毛球爱好者的一个沟通交流、强身健体的平台。今后，郑州移动也将根据客户的需求，坚持不断地将此项赛事保持下去。同时，努力为广大客户提供贴心、便利的移动通信服务，加大信息化产品的开发与推广，为打造无线城市，加速中原经济区发展作出更大的贡献。